AEeMOHCTPALMOHHbIX BAPUAHT
KOHTPOAbHOM Pab6oTbl Ne2 no Teme «MeToA KOOPAUHATH
Nno reomeTpumn AAf 9A KAAcca

Nel. Jansl roukn E(—1;—-2), M(3;-7), K(2;1), D(8;-7).
Haiinure
@) KOOpAMHATHI BEKTOpa W, ﬁ;
0) UIMHY BEKTOpa EM, KD.
Ne2. Haiimure KOOpAMHATEI BEKTOpa 11 = X + %)7), ecim
xX{2; -7}, y{—5; 15}.

Ne3. Tpeyronpnuk ABC 3agaH KOOpAMHATAMU CBOMX BEPILUVH:
A(-1;0), B(Z7), C(@1;-5).
Haiinute nepumetp tpeyronpauka ABC.

Ne4. Haitnute mennany AM tpeyronbHuka ABC, BEpHIMHBI KOTOPOTO MMEIOT
koopauHatel A(3;—8), B(2;12), C(—6;6).

Ne5. OxpyskHOCTh ¢ eHTpoM B Touke A(1; —3) mpoxoaur uepes Touky B(2; —1).
Hanwmire ypaBHEHHE 3TON OKPYKHOCTH.

AEeMOHCTPALLMOHHbIM BAPUAHT
KOHTPOAbHOM pa6oTbl Ne3 no Teme «COOTHOLUEHUSA MEXAY
CTOPOHOMMU U YTAQMMU TPEYTrOAbHUKAN
no reomeTpumn AAa 9A KAacca
1

Nel. B tpeyronsanke ABC AB=8cMm, BC=17cm, SIn B = 2

Haiinure miomans tpeyronbauka ABC.

No2. TlepnenauKymspHbl 11 BeKTOphl M{—8; 14} u n{7; 4}?
1
Ne3. B tpeyronsnuku ABC AB=4cm, AC=7cm, COSA= s Haiinure BC.

Ne4. Vrasl B u C tpeyronsuuka ABC pasHbl cootBetctBenHo 73° u 77°. Haiinute
BC, ecnu pagnyc OKpyKHOCTH, OTMCAHHOUW 0K0JIO TpeyrojibHuka ABC, pasen 13.

Yuutens: Xmenésa .M.



